DNEKTUBHbIM KYpPC MO MaTeEMaTUKeE

«OYHKUWNA: npocTo, CNOXHO, MHTEPECHO

r

Yuntenb: Oopxkak YpaH KorenoBHa-
BbICLUA4A KBaJ'IVICbMKaLI,VIOHHaFI KaTeropus




Llenb:

OLleHKa CO6CTBEHHbIX BO3MO)XXHOCTEHN , CNocobHOCTEN N
nosyuyeHue HaBbika 060CHOBaAaHHOro Bbi6opa npocduna obyueHns B cTapLuein LwKone

3aJauu:

= pacwmpeHue 3HaHUHU, YMEHMWN HaBbIKOB;

= OBJlajleHMue uccnenoBaTesibCKOM U NPOEKTHON HaBblKaMM
yepes UrpoByro, KOMMYHMKATUBHYIO U NPaKTUUYECKYHO
AEeATeNbHOCTD;

« [oarotoBka k N'MA 3a HENOJZIHYHO CPeAHIOK0 LUKOJY.



* Kypc paccunTaH Ha 17 4acos

®opMbl UTOFOBOU aTTECTALMN:

« [AMaakTnyeckaa urpa

« [lpeacraBneHue



* Oxmaaemble pesynbTaThl

= YrnybneHue 3HaHuM.

« YCnewHad caada [ MA no MmaTeMaTuke.
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Bapuant Ne3

Yacrs |

1. Cpennmit panuyc op6ursr Seman NpUOHKEHHO paBeH 149,6 MaH kM. Kak
3Ta BEIHUMHA 3aITUCBIBACTCS B CTAHAAPTHOM BHE?

1) 1,496 - 103 km 2) 1,496 - 107 km 3) 1,496 - 10'% xm 4) 1,496 - 10° km
2. B 9-x knaccax rumuasuu 84 yuaumxest. M3 Hux 8 yenosek saunmaercs s
MAaTeMaTHIeCKOM KpyKKe. CKOJIbKO NPUMEDPHO NPOLEHTOB AEBSATHKIACCHHKOR
33aHHMAIOTCST B MATEMaTHYECKOM KPY>KKe?

1) 8,4% 2) 9,5% 3) 18% 4) 25%
3. Ha koopaunatHo# npamoii, (cm. puc. 11) ormedens! yncaa a # b. Kaxoe u3
NPHBEACHHBIX YTBEPXKICHHI HEBEPHO? :

——-.——-—.—»
b ao

Puc. 11.
1) a+b<0 2a-b>0 3) ab> 0 4)b-a>0
= 2++/a
4. Haiigure 3nauenue BeIpakeHHs ;L npua = 0,09, b= 0,16.
& ; Vb+06 PHe
~ Orser:

5. M3 dhopmyani 3akona BCEMHPHOIO TATOTeHUs1 F' = Gm]l?%n—l BbIpa3HTe rpa-

BHTAUHOHHYIO NIOCTOSTHRYIO G.
2 2
1) Q= mumy . _ FR - Fmym YO = R
) G _FIET A€ mymsy e —_RIQ_Z v e Fmymg
6. Pacnonoxute B nopsike Bospacramis uncna 3y/3; 4 1 2/3,

1)3v/2; 2/3; 4 2)3v'2; 4; 2/3
3)2v/3; 3v/2; 4 4)2v/3; 4; 312
2 2
7. Cokparute 1po6b l—qg%yu
2 ; .
1)1 2) z+y'x 3) zty 4) 2
2 2 Ty

8. IpeoGpasyiite pripaskenie (2 - a)? — 7a(2 — 3a) B MiorOUNEH.
OtBer:

9. Pewnre ypashenne 222 — 7z — 15 = 0.
Ortser:

Bapuaut 3 15

10. Boeiuncanre koopauHaTts! Touku A (cm. puc. 12).

YA _~ 4

2 g

o)

.
—-
X

<
w®

Puc. 12.

11. [pounraiite 3anauy: « {15t ©3rOTOBJIEHHA LEMEHTHOTO pacTBopa GepyT BO-
Ay, uemeHT 1 necox. Ha 500 kr pacTBopa TpeGyercs LemenTa B 3 pasa MeHblLe,
ueM 11ecka, H Ha 50 Kr meHblue, yeM Bobl. CKOJBKO LiemMeHTa Tpebyercs ans
noJryyerust 500 Kr UEMEHTHOIo pacTBopar»

Kakoe ypaBHetue cooTBeTcTBYeT YCJIOBHIO 3a/lauH, ec/id 6yKBo# x 0603Ha~
4Ye€Ha Macca UueMeHTa B KHJIOl’paMMaX? o

Dz+ L+ 2+50=500 2) z + 3z + & + 50 = 500

3

3)z + 3z + = — 50 = 500 4)a¢+-§+w~50=500

12. U3 apudmernuecknx nporpeccuil, 3afiaiibix hopMyaoii -ro ujeHa, Bbi-
Gepure Ty, 4151 KOTOPOH BBINONHAETCS YCJIOBHE a4 < 1.

)a, =4n 2)a, = 4n — 55
3)a, =4n+14 4)a, = 4n — 57
1 5
13. Pewnrte HepaBeHcTBO 17 3% < 0. -
1)z <015 2) 2 > 0,15 3) z < 0,15 4) 2> 0,15

14. [lnst KaX<710T0 HEPABEHCTBA YKAYXKHTE MHOMKECTBO €ro perieHHil.
B rabanue nox kaxo# GyKBoit 3aMHILKTE HOMEDP COOTBETCTBYIOLLETO OT-

BeTa.

A) 422 —25 <0 B) 422 + 25 < 0 - B) 422 - 25 >0

1) o 2) (—o00;—2,5) U (2,5; +00) o 3) (—2,5;2,5)
B

OrTserT: A D
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15. Ha pucynxe 13 n3o6pasmén rpauk QyHKup y = az? + b + c. Onpege-
| JIMTE 3HaKH KO3 puLpenTa ¢ i AMCKpuMuHanTa D,

)’A}

0/ X

Puc. 13.

1) e>0,D>0 2)¢<0,D>0 3)¢>0,D<0 4)c<0, D<o
16. Komnanus npennaraer na BbIOOD aBa pasHbiX Tapuda A5 oniaTh
HHTepHeT-Tpaduka: Tapud I u Tapud 1. Ha pucyrike 14 npencraeiienn rpa-
dbuku 3aBucuMocTH TpadHka oT 06béma HHpopmanmn. Ha ckonbko mera6aiit
xBaTHT 1350 py6itedt, eciu Henonb3oBaTh Tapug II?
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Obvém ungpopmayuu, Mbaiim
Puc. 14.

Bapuanr 4 17

Yacrts 2

3ananus aTo# HaCTH BLHIOHSANTE C 3ANHCHIO PELIEHHA

17. Pemure ypasuenue z° — 522 — 16z + 80 = 0.

18. Pewwre Hepasenctso (6z — 5)(4,5 — v20) > 0.

19. B reomeTpuueckoii iporpeccus pasHoCTb NEPBOT0 H BTOPOTO WJIEHOB PaB-
Ha —9, a pasHOCTb BTOPOTO W TpeTbero uneHos —22,5. Haiigure nepsbie Tpu
ujleHa 3TOH NPOrpPecCHH.

20. Ipu KakKX 3HAYEHHSIX @ U b, CBA3AHHBIX COOTHOLIEHHEM b — @ = 1, BbIpa-
xenne 4a? — 502 + 2ab + 2a NPHHYMAET HaUMEHbllIee 3HaYeHHe?

21. 3apnaitte ananuTHUECKH (TO €CTh C NOMOLLBIO QOPMYJT) YHKLHMIO, rpadhuK ,
KOTOPOH H3006pax€H Ha pUCyHKe 15.
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Puc. 15.

BépuaHT Ned

Yacrs 1

1. lnametp nnaserst Onutep npubmmxkénso pasen 142600 kM. Kak s1a Be-
JIMYKHA 3aMHCHIBAETCS B CTAHAAPTHOM BUAE?

1) 1,426-10% xm 2) 1,426- 102 km 3) 1,426 - 105 km 4) 1,426 - 10° km
2. B nepsoii cMete JieTHero Jarepst oTAbIxa10 500 feTelt, 13 Hiux 215 neBouex.
CKOJIbKO MPOLIEHTOB JIEBOYEK OT/ILIXANO0 B [IEPBOI CMeHe? _ ;

1) 21,5% , 2) 43% 3) 50% ' 4) 57%



JTO UHTEepecHO!

« Jlntepatypa, ncropus... B 6onbLuen cTeneHm
B/IMSAIIOT Ha YYBCTBA YE/I0BEKQ, a

MATEMATWKA obpalueHa k PASYMY.
= Pa3yMHbIM, YMHbIN YENOBEK —
LIMBUIN30BAHHbIN YeSlI0BEK.
YT06b! Bbl 6615 YMHBIMUY, LIMBUITM30BAHHBIMY,
4yTobbl Bbl MOrNIM U YMENnN Kak MOXHO 60onbLUe U
4YyBCTBOBa/IN Ccebsl yBEPEHHO HA IK3aMeHe
9 npeanarato AaHHbIN KypcC.

CIMNACHUBO 3a BHuMaHue! Xay Bac!



